UC Invest Online Application



Please complete one form per signatory

Please return this form to: UC Invest, GPO Box 2145, Adelaide SA 5001

Please use this form to apply for access to UC Invest Online (UCIO). You MUST have a mobile phone registered with UC Invest to access UCIO.

If you are completing a printed copy of this form, please print in BLOCK LETTERS using BLACK or BLUE ink.

1. Your Details																															
Title				1	1						Giv	en l	Nam	nes	 	 	 	 	 1				1	1	1				 	 	
Surname		L							1			I	1			 			I	1											
Address	L			1							1				 	 		 	 					 							
Suburb	L			1						1					 	 	 	 1		Stat	te	L		 _		Ро	stco	de	 	 	
Mobile	L									1		L																			

2. Accounts and Access Level

Only applicants who are authorised signatories can have full access to an investment/loan via UC Invest Online. A default daily withdrawal limit of \$5,000 per account applies for transfers to accounts with external financial institutions.

You MUST have a mobile phone registered with UC Invest to access UCIO. Single use SMS codes are used to protect your security.

uiry Only
uiry Only

3. Sign Here to Authorise Access

I acknowledge that the account access changes requested above are governed by the UC Invest terms and conditions contained in the **Product Information Guide** and the **Electronic & General Access Gude**. I have read and understood the information contained within these documents and agree to be bound by the conditions of these documents in relation to my requested changes.

Applicant - SIGN BELOW	Authorised signatory / Joint account holder - SIGN BELOW
Name	Name
Date	Date
D D / M M / Y Y Y Y	
UC Invest	OFFICE USE ONLY
An activity of the Uniting Church SA The Uniting Church in Australia Property Trust (S.A.) ABN: 25 068 897 781 Level 2, 212 Pirie Street, Adelaide GPO Box 2145, Adelaide SA 5001	DATE RECEIVED ENTERED BY

Level 2, 212 Pirie Street, Adelaide | GPO Box 2145, Adelaide SA 5001 Phone: 1300 274 151 | Email: info@ucinvest.com.au | Web: www.ucinvest.com.au

Notice to Investors / Prospective Investors

UC Invest is an activity of The Uniting Church in Australia Property Trust (S.A.) ABN 25 068 897 781, the legal entity of the Uniting Church SA. Financial services are provided on behalf of the Uniting Church SA pursuant to ASIC Regulatory Guide 87, ASIC Class Order 02/184 exemption, s911A Corporations Act 2011 (Cth) authorisation and APRA Banking Exemption No. 1 of 2006 (The Uniting Church in Australia Property Trust (S.A.)). Neither UC Invest nor the Uniting Church SA are prudentially supervised by the Australian Prudential Regulation Authority (APRA). Investments and contributions lodged with UC Invest will not benefit from the depositor protection provisions of the Banking Act 1959 (Cth). Investments in UC Invest are designed for investors who wish to support the charitable purpose of the Uniting Church SA and for who the consideration of primary relevance.